
 

ソリューションソリューションソリューションソリューション4: 絵入り＆最適化のパズル（週4 ） 

判じ絵判じ絵判じ絵判じ絵    

    

    

 

            

シーケンス番号は、デジタルの数字で構成されます。         

表示する7セグメントの関連性の高いセグメントを表示することによりデジタルコードを形成する。 

（また、コードシーケンスの7要素です。 ）         

 

 

 

 

コード   セグメント数   番号*セグメント数 追加する シーケンス     

 

1 
 

* 2 = 2 2 

 

      2 
 

    

2 * 5 = 10 10+2 12     

3 * 5 = 15 15+12 27     

4 * 4 = 16 16+27 43     

5 * 5 = 25 25+43 68     

6 * 6 = 36 36+68 104     

7 * 3 = 21 21+104 125     

 

最適化のパズル最適化のパズル最適化のパズル最適化のパズル    
最高得点ですChwang-Xin Chen に属する： 330,505,051,117,035  

 

解決方法：解決方法：解決方法：解決方法：  
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  2   2 3 1 3 4         122334  

                               66.101.010.223.407     

  x 5 =       330.505.051.117.035     


